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ESITYSLISTA 
 

1. Kokouksen avaus 
 

Pohjaesitys: Varapuheenjohtaja Unna Luoma avaa kokouksen klo 16.30. 
 

Kokous: Puheenjohtaja Atte Kunnari avasi kokouksen klo 16.33.  
 

 
2. Kokouksen toteaminen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi 

 
Nuorisovaltuuston säännöissä kohdassa 5 sanotaan: ”Nuorisovaltuuston kokous on laillinen ja 
päätäntävaltainen, kun sen ajankohta ja kokouspaikka on ilmoitettu vähintään kahta viikkoa 
ennen kokousta ja paikalla on vähintään 10 nuorisovaltuutettua.” 

 
Kokouksen paikka ja ajankohta on ilmoitettu toimikauden alussa.  

 
Todetaan kokouksen läsnäolijat. 

 
Pohjaesitys: Kokous todetaan laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 

 
Kokous: Kokous todettiin laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. Muita läsnäolijoita on 

Juha Vimpari.  
 
 

3. Pöytäkirjantarkastajien valinta  
 

Pohjaesitys: Valitaan kokoukselle pöytäkirjantarkastajat (2kpl), ja ääntenlaskijat (2kpl). Hallitus 
esittää pöytäkirjantarkastajiksi Maria Nieminen ja Väinö Nurminen sekä ääntenlaskijoiksi Niina 
Ekstamia ja Minna Arolaa. 
 

 
Kokous: Valittiin pöytäkirjantarkastajiksi Maria Nieminen ja Väinö Nurminen ja ääntenlaskijoiksi 
Niina Ekstam ja Minna Arola.  

 
 
4. Esityslistan hyväksyminen 
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Pohjaesitys: Hyväksytään kokouksen esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 
 
Kokous: Lisättiin uudeksi kohdaksi 10 Vaikuta! -kilpailu.  

 
 

5. Ilmoitusasiat 
 
Pohjaesitys: Tuodaan esille nuorisovaltuustolle seuraavat asiat: 

 
- Unna Luoma kertoo European Week of Regions and Cities -tapahtumasta 
- Åsa-Sofia Viittanen kertoo vanhus- ja vammaisneuvoston iltakoulusta 
- Katja Laitinen kertoo uuden nuorisovaltuuston perehdytyspäivistä 

 
Kokous: Käytiin läpi ilmoitusasiat.  

 
 

 
6. Edustustehtävien kuulumiset 

 
Pohjaesitys: Käydään läpi edustustehtävien kuulumiset. 

 
Kokous: Käytiin läpi edustustehtävien kuulumiset.  

 
 

7. Sääntömuutosehdotukset 
 
Pohjaesitys: Wiivi-Maria Kasanen esittelee sääntömuutosehdotukset. Keskustellaan avoimesti 

sääntömuutoksista ja niiden esille tuomisesta. 
 

Kokous: Wiivi-Maria Kasanen esitteli sääntömuutosehdotukset.  
 
 

8. Huippukokous 
 

Pohjaesitys: Keskustellaan huippukokouksen järjestämisestä ja käydään läpi kokoukseen liittyvät 
epäselvyydet. 
 
Kokous: Keskusteltiin kokouksen striimausmahdollisuudesta ja kokouksessa äänestämisestä.  

 
 

9. Vanhojen paikkojen valinta 
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Pohjaesitys: Valitaan kaksi (2) edustajaa vanhoilta paikoilta tulevalle kaudelle. 

 
Kokous: Äänestyksen tuloksena vanhoilta paikoilta valittiin Lotta Niemi ja Maria Nieminen.  

 
 

10. Vaikuta! -kilpailu 
 
Kokous: Unna Luoma kertoi Suomen Luonto-liiton Keski-Suomen piirin järjestämästä kilpailusta, 
jonka raatiin nuorisovaltuutettuja on pyydetty. Valittiin raatiin Maria Nieminen ja Lotta Niemi.  
 
 

11. Kuukauden nuvalainen 
 
Pohjaesitys: Hallitus ehdottaa kuukauden nuvalaiseksi heinäsirkkaa. Kyseinen henkilö on 

toiminut aktiivisesti nuvan toiminnan edistämiseksi ja tuonut kantansa esille asioissa, jotka 
vaikuttavat nuvan tulevaisuuteen. 
 
Kokous: Valittiin kuukauden nuvalaiseksi Väinö Nurminen.  

 
 

12. Muut esille tulevat asiat 
 

Pohjaesitys: Merkitään kokouksessa muut esille tulleet asiat tiedoksi pöytäkirjaan. 
 

Kokous: Ei muita esille tulevia asioita.  
 
 

13. Kokouksen päättäminen 
 

Pohjaesitys: Varapuheenjohtaja Unna Luoma päättää kokouksen klo 18.30. 
 

Kokous: Puheenjohtaja Atte Kunnari päätti kokouksen klo. 18.23.  
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Atte Kunnari, puheenjohtaja    Lotta Niemi, sihteeri 
 
 
 
 
Maria Nieminen, pöytäkirjantarkastaja  Väinö Nurminen, pöytäkirjantarkastaja 


